



ОРИЕНТИР ДЛЯ СЛЕДУЮЩИХ ПОКОЛЕНИЙ

ЕКАТЕРИНА НАЗАРОВА, ФОТО ПОЛИНЫ КОРЕНЧЕНКО

Комитет семей воинов Отечества Московской области представил королёвцам сразу две свои новые инициативы: социальный проект «Русские маяки» и выставку фоторабот «Дети героев». Они призваны сохранить память о жителях Подмосковья, которые погибли, встав на защиту Родины, поддержать ветеранов СВО, а также семьи военнослужащих.

В ПАМЯТИ — НАВСЕГДА

Выставка фоторабот «Дети героев» разместилась в зале «Галактика» ЦДК им. М.И. Калинина и будет доступна королёвцам до конца недели. На снимках — матери, сыновья, а также супруги и родители погибших военнослужащих — жителей Подмосковья. Бережно и с гордостью родные держат в руках портреты, награды и головные уборы своих мужчин — защитников Отечества. Фотоработы сопровождаются небольшими рассказами о подвигах, совершённых павшими воинами.

В экспозиции — 17 снимков, на пяти — изображены королёвские семьи. Впервые фотоработы были представлены публике в Красногорске, в Московской областной думе, в октябре 2025 года — в рамках реализации проекта «Успех в единстве поколений» партии «Единая Россия». Экспозиция уже побывала в семи округах региона, впереди — ещё не одна выставочная площадка. Везде её принимают тепло: с благодарностью

вспоминают ушедших героев, бережно поддерживают их родных, выражают признательность организаторам мероприятия — Комитету семей воинов Отечества Подмосковья, а также тем, кто оказывает содействие — Фонду президентских грантов и Министерству информации и молодёжной политики Московской области.

— Они отдали жизни за нас, за будущее наших детей. Наш долг — хранить память о них и поддерживать их семьи, которые стали нашими семьями. Каждая история — личная, но она также — часть истории России. Я всегда на связи и готова оказать помощь. Вместе мы — сила! — сказала руководитель Комитета семей воинов Отечества Московской области Юлия Белехова.

В церемонии открытия выставки фоторабот «Дети героев», которая состоялась в минувшую пятницу, приняли участие заместитель главы наукограда Алексей Панжин, депутат Московской областной думы Сергей Керселян, совет-

ник генерального директора АО КТРВ, генерал-лейтенант Владимир Бугреев и другие почётные гости. Они выразили свою признательность защитникам Отечества, которые до последнего вздоха отстаивали интересы Родины, вручили благодарственные письма их родным, напомнив, что в любой момент готовы оказать им всестороннюю помощь.

«РУССКИЕ МАЯКИ» — ЗАЖГЛИСЬ

Юлия Белехова также наградила восьмерых ветеранов СВО из Королёва, которые стали частью ещё одного начинания Комитета семей воинов Отечества Подмосковья — социального проекта «Русские маяки». Он тоже стартовал в октябре 2025 года при поддержке Фонда президентских грантов и Министерства информации и молодёжной политики Московской области. Его инициаторы делают фотопортреты жителей региона, вернувшихся с фронта, записывают рассказы о том, как демобилизованные военнослужащие шаг за шагом возвращаются к мирной жизни.

Фотопортреты и фрагменты интервью участников социального проекта «Русские маяки» также были представлены в тот вечер наукоградцам. Их поразила откровенность ветеранов СВО: крепкие парни говорят не только о героизме, отваге, но и страхе, потерях, рассказывают, с какими трудно-

стиями сталкиваются по возвращении домой, и, конечно, делятся планами на будущее. Их опыт поможет остальным участникам СВО справиться с переживаниями, найти призвание вне военной службы и продолжить приносить пользу обществу, уверены авторы концепции. Кроме того, инициатива призвана продемонстрировать молодым людям, на кого следует равняться — на тех, кто не пасует даже перед серьёзными испытаниями и всегда готов встать на защиту Родины. Вместе с королёвцами жители как минимум ещё четырёх округов региона примут участие в социальном проекте «Русские маяки». Полностью медиаматериалы публикуются в одноимённом телеграм-канале — найти ответы на самые сокровенные вопросы или обрести поддержку, познакомившись с ними, может любой желающий.

В течение вечера собравшихся приветствовали Королёвский духовой оркестр, кавер-группа «Все педали в пол» и другие. Они исполнили песни военных лет и современные композиции. Особенно всех тронуло выступление дочери ветерана СВО с позывным «Искандер» Софии — она прочитала стихотворение собственного сочинения, которое называется «Папа». Этот небольшой концерт стал для участников встречи поистине душевным подарком.

